39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

Dopliite sebehodnoceni zavére¢ného opakovani.

Na pocatku 20. stoleti se v oblasti pramyslu
dostava do popredi:

a) Rakousko-Uhersko

b) Japonsko

¢) Cina

Némecko, Rakousko-Uhersko a Itilie
uzaviely roku 1882 tzv.:

a) Trojspolek

b) Trojpartnerstvi

¢) Trojdohodu

Rakousko-Uhersko vyhlasilo valku Srbsku
a rozpoutalo tak 1. svétovou valku dne:

a) 28. Cervna 1914

b) 28. Cervence 1914

c) 28.fijna 1914

Protivnikem Némecka a Rakouska-
-Uherska na vychodni fronté 1. svétové
vilky byle:

a) Srbsko

b) Bulharsko

¢) Rusko

V prubéhu 1. svétové valky bylo v zazemi
nékterych val€icich stata tieba zavést
pridélovy systém na:

a) potraviny

b) zbrané

c) obleceni

Poslednim ruskym carem byl:
a) Vladimir II.

b) Alexander II.

¢) Mikulas II.

Oddily ceskoslovenskych legii bojovaly
za obc¢anské valky v Rusku proti:

a) bélogvardéjciim

b) bolsevikim

¢) mensevikim

46. Prvni svétova valka trvala:
a) 5let
b) 6 let
c) 4 roky

47. FrantiSek Josef 1. zemfel roku:
a) 1914
b) 1916
c) 1918

48. Edvard Benes byl:
a) politik usilujici v zahrani¢nim odboji
o samostatny ¢esky stat
b) rakousky statni ufednik
c) velitel ¢eskoslovenskych legif v Rusku

49. Tanky byly poprvé hromadné nasazeny
roku:
a) 1915
b) 1916
c) 1917

50. Samostatnost Ceskoslovenské republiky
byla vyhliSena:

a) 28.10.1918

b) 28.12. 1918

c) 12.1.1919

Sviij vykon hodnotim

©

ano

spife ano = spiSene ne
|

Byly pro mé iikoly jednoduché?

Bavily mé tikoly?

Zlepsil/a jsem se?
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Pozndamky




